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TRIATHLON: Kärntner Meisterschaften im CrossKidsCup & Jedermann in Feistritz/Rosental
Am 23. Juni 2018 fand im Rosentaler Feriendorf WAHAHA der 4. CrossKidsCup & Jedermann Bewerb statt. Die jungen TriathletInnen waren diesmal besonders angespannt und motiviert, da diese Veranstaltung auch als Kärntner Nachwuchsmeisterschaft im Triathlon gewertet wurde.
Eine anspruchsvolle Rad- und Laufstrecke, eine perfekte Organisation durch das Team vom Verein Sport am Wörthersee sowie ein begeistertes Publikum sorgten dafür, dass die insgesamt 109 Triathletinnen und Triathleten bei optimalem Wetter ihre Runden mit größtem Einsatz abspulten.
Eröffnet wurden die Kärntner Meisterschaften von den Präsidenten des ÖTRV   Walter Zettinig  des Kärntner Triathlon Verbandes (KTRV) Christian TAMMEGGER und der Geschäftsführerin des Feriendorfes Martina Inzko.
Präsident TAMMEGGER hob in seiner Ansprache hervor, dass der CrossKidsCup eine vorbildliche und richtungsweisende Veranstaltung zur Nachwuchsförderung darstelle. Dieser Bewerb bietet den jungen AthletInnen eine gute Möglichkeit, in den Triathlon Sport „hineinzuschnuppern“. Dem Verein Sport am Wörthersee, den er als „Riesensäule“ sieht, gratulierte er zu seiner professionellen Nachwuchsarbeit.
Der Präsident des ÖTRV gratulierte den Veranstaltern und zog in Erwägung, eine österreichische Meisterschaft auf dem Gelände des Wahaha Paradise Feriendorfes zu veranstalten.
Martina Inzko, die Geschäftsführerin des Feriendorfes, freute sich darüber, als Veranstaltungsort ausgewählt worden zu sein und sicherte den Veranstaltern auch für die Zukunft die Unterstützung zu. 
Der Triathlon Teamleiter und Urheber  der Idee des CrossKidsCups Rudi SIMA sowie der Obmann  vom Verein Sport am Wörthersee Werner URAN setzen sich auch für die Zukunft das Ziel, mit der Veranstaltung den Kindern, Jugendlichen und   Erwachsenen die Faszination am Triathlon Sport zu vermitteln. Erfreut zeigten sich beide darüber, dass die Teilnehmerzahl mit jedem weiteren Rennen steige. 
Sieger der einzelnen Klassen:
Schüler A: 
Uran Florian (Sport am Wörthersee), Suglia Francesco (Go Tri Team), Orlitsch Felix ( HSV Triathlon Kärnten), Neuner Stephanie (WFV Finkenstein am Faakersee), Pecorari Iris (Go Tri Team), Hauser Leonie (HSV Triathlon Kärnten)
Schüler B: 
Hauser Jonas (HSV Triathlon Kärnten), Berlot Sebastian (Go Tri Team), Wrolich Manolo (Sport am Wörthersee), Ritter Stephanie ( HSV Triathlon Kärnten), Frey Sarah(Schwimmverein Villach), Deutz Ana (WFV Finkenstein am Faakersee)
Schüler C:
Fugger Heimo (Sport am Wörthersee), Illgoutz Moritz (Sport am Wörthersee), Lechner Valentin (Sport am Wörthersee), Ritter Kathrin (HSV Triathlon Kärnten), Lauchard Magdalena (Sport am Wörthersee), Jesenko Hannah (HSV Triathlon Kärnten)
Schüler D: 
Wiegele Florian (WFV Finkenstein am Faakersee), Policar Maximilian (TriTeam Magdalensberg), Mirnig Timo (RTM ASVÖ ÖAMTC Klagenfurt), di Bernardo Valerie (Sport am Wörthersee), Offner Luise (biketeam Köttmannsdorf)
Schüler E: 
Jesenko Florian (HSV Triathlon Kärnten), Zidej Tobias (im.puls sport), Steger Julian (TriTeam Magdalensberg), Sagerschnig Lilli Marleen (Sport am Wörthersee), Wiegele Natalie Marie (WFV Finkenstein am Faakersee)
Jugend, Junioren: 
Opietnik Matthias (DG Tri Team Gösselsdorf), Lauchard Roman (Sport am Wörthersee), Kriegl Lukas (Sport am Wörthersee),  Koliltsch Anna-Katharina (Sport am Wörthersee), Kolle Lisa (Sport am Wörthersee), Colombo Iris (Go Tri Team)
Jedermann: 
Colombo Cristiano ( Go Tri Team), Hipp Adrian (ARBÖ ASKÖ Wollanig), Adamik Stefan (Sportgruppe Krumpendorf), Clizia Zambiasi (Go Tri Team), Davi Angela Consuelo 
Ohne die Unterstützung der Firmen Skinfit, Fischer Edelstahlrohe, Feriendorf Wahaha, Pewag und Kärnten Sport wäre es nicht möglich gewesen, die Veranstaltung so erfolgreich  durchführen zu können.
Ein besonderer Dank gilt den Verantwortlichen des Feriendorfes WAHAHA Kärnten, die durch ihr Entgegenkommen und Wohlwollen zum Gelingen dieser Veranstaltung wesentlich beitrugen. 
Großer Dank gilt auch dem Kärntner Triathlon Verband (KTRV), der für das Regelwerk zuständig war und  für einen reibungslosen Ablauf sorgte. 
Die FH-Kärnten Sport, ein bewährter und  langjähriger Partner des Veranstalters, war unter der Leitung von Christoph URAN für die Zeitnehmung verantwortlich.
Den Abschluss bildete eine Verlosung unter den aktiven TriathletInnen, bei der es wertvolle Sachpreise zu gewinnen gab.
Das große Finale des CrossKidsCups findet am 8. Juli 2018 in Velden (Cap Wörth) statt. 
Alle weiteren Informationen zur Veranstaltung finden Sie unter www.s-a-w.at.
Mit der Bitte um Veröffentlichung. 
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